

今日济南 社区



历下区:殷亚楠 市中区:林媛媛 天桥区:董从哲 槐荫区:陈伟 历城区:尹明亮

社区热线: 967061 26 社区QQ群: 6091 8759 社区邮箱: qjwbsq@163.com

社区 黑板报

28日,甸柳第一社区妇联联合社区计生协会、基爱社会工作服务中心的... 为丰富居民的文化生活,29日,槐荫区南辛庄街道文联正式挂牌成立...

装修垃圾,有木有人管

物业说只负责生活垃圾,城管部门说应由居民自己清运

文/片 本报记者 尹明亮 实习生 李双双

楼门口一个废旧座便器一放就放半个月,从不见有人动一动;几袋装修垃圾在小区里放到袋子都破了,也没人来清理走。

近日,记者走访发现,不少小区内都存在装修垃圾无人清理的情况,对此,物业公司表示只负责清理生活垃圾,而城管部门则表示,装修垃圾主要得靠居民自己清运。



在青后小区四区,一大堆装修垃圾在路边放了好几天。

废旧座便器 楼门口一放半个月

“出门就是这么个玩意,一看见心里就不舒服。”近日,家住绿景嘉园一区1号楼的李女士来电,自己楼门口一个座便器已经放了有半个月了,一直也没人搬走,摆在门口太碍事了。

28日上午,在李女士家门口,记者发现了这个废旧马桶。马桶就放在门口垃圾箱旁边,看上去已经放了一段时间,甚至有人把垃圾都往里乱扔。

其实,像这种装修垃圾无人清理的情况并不只存在于绿景嘉园。28日,在青后小区四区6号楼前,记者发现一大堆装修垃圾就放在楼前的路边上,几乎把一个小垃圾箱围了一圈。

好几天了,住户自己不走,也没见有人来清理,好天尘土飞扬,雨天满是泥水,太不方便。”

物业不收保洁员不理 装修垃圾没人管

“物业费也都交着,垃圾箱每天都清理得干干净净,为什么偏偏留了这么个马桶。”对于一直放在楼前的装修垃圾,绿景嘉园的部分业主认为,对于这些装修垃圾,物业应该及时清走。

对此,物业公司的一位工作人员却表示,其实面对这些装修垃圾,他们也很无奈,“小区垃圾清运都是我们自己雇的保洁员,垃圾打扫收集后,统一运到附近的垃圾楼或垃圾箱,并向环卫部门缴纳一定的管理费。”

这位工作人员说,如果小区里有住户装修,物业会提前盯着,不让把垃圾放到小区里,但对于一些换马

桶、换脸盆的情况,业主偷偷就拿来下来了,有的还故意放到别人家门口,也找不到是哪家的,所以就只能攒一攒,等达到一定数量再专门雇车拉走。

与物业的说法基本相同,在青后小区四区,一位保洁员告诉记者,他们只负责收集生活垃圾,不负责清理装修垃圾。“这些装修垃圾放了有几天了,让我拉,我这个小三轮也拉不了,而且这种装修垃圾也不归我们管,应该是谁弄的谁清理。”

主管声音 装修垃圾得靠居民自己清运

对于装修垃圾的清理问题,济南市城管执法局保洁处的一位负责人表示,在日常垃圾收集,装修垃圾确实不在小区保洁员收集的范围内,“保洁员主要收集生活垃圾,装修垃圾属于建筑垃圾,主要得靠居民自己清运。”

至于两种垃圾不能一起收集的原因,该负责人解

释说,生活垃圾多数都要焚烧,而装修垃圾多数不能燃烧,还会影响生活垃圾的处理,因此装修垃圾都要掩埋。同时,该负责人还表示,“其实济南各个区都有建筑垃圾掩埋场,而且装修公司一般也都有帮助清运装修垃圾的服务,居民装修时支付一定费用,装修公司也会把垃圾清运走。”

商务资讯 综合商讯 冠达快递 美的换气扇 食品招商 双汇冷鲜肉 设计制作印刷 红蜻蜓电动轿车 专做照片书 澳柯玛厨房电器 济南康之彩印刷

友大快印 企业印刷 法律服务 会计服务

工商商务咨询 礼仪庆典 代理记账 验资注册 公告声明 霓虹灯 LED显示屏 起名服务 大观园商圈5A智能产权甲级写字楼 即买 即用 即租

南部大型生态农场合作招商 七月七千佛山相亲大会 报名即赠50元话费专用相亲号

馨缘谷征婚觅友 为迎“八一” 7月31日组织 相亲联谊会

诚信金桥 八一建军节部队军官带齐有效证件免费入会 征婚短信: 13178680072 13176673017

七月七千佛山相亲大会 报名即赠50元话费专用相亲号 凡在齐鲁网报名的单身朋友 均可免费体验“情定千佛山”的魅力